

深学笃行再发力 践悟争先创佳绩

呼伦贝尔市政法系统学习贯彻党的十九大精神知识竞赛圆满收官

本报讯(记者 金丽)由呼伦贝尔市委政法委员会主办的呼伦贝尔市政法系统“不忘初心,牢记使命”学习贯彻党的十九大精神知识竞赛,经过72名选手两天的激烈角逐,在由呼伦贝尔市委党校教授组成的仲裁评判组公开、公平、公正的评判下,于6月28日下午圆满收官。

呼伦贝尔市政法委机关和各旗市区党委政法委,呼伦贝尔市直属政法各部门,驻呼武

警、边防、消防支队、扎兰屯监狱等24支代表队参加了竞赛活动。经各地各部门认真组织,参赛前,选手们围绕党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想、新修订的《宪法》以及呼伦贝尔市第四次党代会精神、2018年呼伦贝尔市委政法工作会议精神,认真学习,加深理解,再次掀起学习宣传贯彻党的十九大精神热潮,并带着满满的自信走入竞赛现场。

参加此次竞赛的选手们在初赛笔试和预赛竞答中,认真发挥理论水平,沉着冷静,机智对答,冲击决赛。6月28日下午,进入决赛的6个代表队参赛选手在个人、小组必答、猜词抢答和风险题等环节里,充分表现出呼伦贝尔政法干警扎实的理论功底,展现出朝气蓬勃的青春风采。尤其在抢答和风险题环节,各代表队参赛选手精神高度集中,准确把握答题时机,快速抢

答,流利陈述答案,同时敢于冒险选择高风险分值题型,使整个竞赛现场气氛热烈,几度推向高潮,观众席不时响起热烈的掌声。经过激烈角逐,最终,呼伦贝尔市公安局,呼伦贝尔市检察院,呼伦贝尔市委政法委,扎兰屯监狱、新巴尔虎左旗、牙克石市六个代表队分别荣获一等奖、并列二等奖和并列三等奖好成绩;同时评出的还有组织奖五个和优秀奖若干。

乌兰察布市禁毒宣传活动形式新颖声势大

本报讯(记者 杨茂春 通讯员 丹丹 张宏博)6月26日,乌兰察布市禁毒办在集宁区昱丰法治广场,集中开展了禁毒宣传活动。乌兰察布市委常委、政法委书记肖军,人大副主任白浩,副市长、公安局长洪赅颢等领导参加了禁毒宣传活动。

在宣传活动中,集宁区文化小学学生代表进行了发言,表示要远离毒品危害,从小不沾毒,不吸毒,实现校园无毒。随后,该市强制戒毒所戒毒人员发言表示,感谢党和政府,帮他戒毒治疗、心理矫正、戒断毒瘾,让他重新回归社会。

活动上,洪赅颢要求禁毒部门,要依法严厉打击毒品犯罪活动,加大地区整治力度,坚决摧毁制贩毒团伙网络,铲除毒品问题的滋生蔓延的土壤,要坚持关口前移,预防为主,把青少年毒品预防教育置于禁毒工作优先发展的战略位置,深入实施青少年毒品预防教育工程,努力实现校园无毒,学生不沾毒。着力打造禁毒宣传教育新平台,广泛倡导“健康人生,绿色无毒”生活理念,在全社形成浓厚的禁毒氛围。

集宁区禁毒大队民警向参加宣传活动的群众发放了禁毒宣传资料5000份和禁毒



宣传手提袋、围裙3000余个。

禁毒宣传活动结束后,市、区禁毒办领导带领500余名政法公安干警、志愿者、企业

工人代表、小学生、市民等在“抵制毒品参与禁毒”条幅上签名,以推动全市禁毒工作深入开展。

着眼“健康生活” 倡导“绿色无毒”

包头市开展“6·26”国际禁毒日大型宣传活动

本报讯(记者 王颖)6月26日,又迎来第31个国际禁毒日,包头市禁毒委在包头机械工业职业学校隆重举行了2018年“6·26”国际禁毒日大型宣传活动。宣传主题为“健康生活、绿色无毒”,旨在重点加强在校学生的禁毒宣传教育,推动全市禁毒工作向纵深开展。来自包头市职业教育园区的六所院校2500余名师生和市禁毒委部分成员单位、全市禁毒办工作人员等参加了宣传活动。

活动当日,禁毒委各成员单位和禁毒办

工作人员通过宣传展板以及毒品样品,向广大师生进行了禁毒宣传,随后,全体人员在禁毒宣传横幅上签下了自己的名字,积极营造全民抵制毒品、参与禁毒的浓厚氛围。

今年,正值《禁毒法》颁布10周年之际,包头市各地区、各部门充分发挥学校禁毒教育主阵地作用,进一步推进青少年毒品预防教育“6·27”工程。重点针对青少年等群体,采取了多种形式的宣传活动,不断提高青少年学生识毒、防毒、拒毒能力,从源头上防止新吸毒人员的滋生,遏制毒品问题的发展蔓

延,确保“学生无吸毒、学校无毒品”的目标。

记者了解到,今年上半年,包头市开展了声势浩大的禁毒大收戒专项斗争,共打击处理涉毒违法犯罪人员3620名,其中刑事拘留201名,强制隔离戒毒2038名,社区戒毒735名,治安处罚646名,破获毒品刑事案件195起,查处毒品治安案件3396起,缴获毒品海洛因0.243千克、冰毒1.615千克,其他毒品和管制药品33千克,今年以来,新发现吸毒人员833名,有效防范了毒品问题在全市的蔓延。

中行内蒙古分行举办2018年度尊享积分感恩回馈活动



本报讯(记者 杨乐 通讯员 毕琦 张桐)为回馈呼市地区贵宾客户对中行发展的大力支持,进一步提升尊享积分增值服务体验,近日,中国银行内蒙古分行举办以“相伴有

礼”为主题的2018年度尊享积分感恩回馈兑换活动。中行内蒙古分行党委委员程涛出席活动并致辞,有关人员在现场就“中银尊享荟”内蒙古地区特色增值服务进行了品牌推介,并向广大客户阐释了中国银行更贴近客户需求的金融与非金融服务发展愿景。

本次活动的主要内容是为中行呼市地区贵宾客户提供尊享积分兑换服务,到场客户可使用尊享积分兑换爱车护理服务、保险保障服务、影片观赏服务和健康医疗服务等多种服务。同时,为丰富服务内容,提升

服务质量,加强与客户的互动体验,中行特别邀请了业内知名人士为现场客户带来摄影技术、绘画艺术、爱车讲堂、服饰搭配等轻松的互动体验项目,在互动过程中,客户不仅对自身所感兴趣的内容有了一定的了解,也通过现场讲解和体验,充分感受到来自中行的品牌价值和高品质、多层次的优质服务。

“让每一份积累,都邂逅一份礼遇”。此次回馈活动共吸引客户700余人到场参与,活动内容准确传达了中行对客户的感恩回馈,同时也让中行的尊享积分增值服务得到了客户更加广泛的认知认同,提升了中行的品牌价值和客户服务体验。



借助法律服务科技化 发出司法行政好声音

呼和浩特讯 6月25日,自治区财政厅副厅长韩树清一行深入自治区司法厅司法宣传中心调研,司法厅党委书记、厅长毕力夫陪同。

韩树清一行参观了司法厅信息监控指挥中心和司法宣传中心,了解了信息监控指挥中心功能和司法行政信息化建设基本情况,重点听取了4K智能机顶盒公共法律服务终端功能应用和用户大数据分析研判以及在打通公共法律服务“最后一公里”中起到的重要作用,并实地调研了司法宣传中心采编室、导控室、非线性编辑室和演播大厅,随后,还参观了公共法律援助中心。

韩树清对司法厅信息化和公共法律服务工作成效表示赞赏,他认为公共法律服务依托信息化,以广电机顶盒为载体,为老百姓提供法律服务的思路有创意,体现了科技化、人性化、数据化特点,服务内容丰富直观,操作简便,最重要的是覆盖面广,从真正意义上实现了法律服务和法治宣传全覆盖。司法宣传中心建设规模大、功能强,充分利用“互联网+融媒体”优势,为讲好司法行政好故事、发出司法行政好声音发挥了积极作用。(自治区司法厅供稿)

呼和浩特第四监狱 就业培训帮教迈新步

呼和浩特讯 6月25日,在自治区司法厅和监狱管理局的高度重视和大力支持下,呼和浩特第四监狱联合草原之光公益协会,举行了服刑人员就业培训帮教工作启动仪式。自治区人力资源和社会保障厅、民政厅、司法厅、监狱管理局相关处室负责人出席,内蒙古导航职业技能培训学校领导应邀莅临指导,监区20名民警和400名服刑人员参加了启动仪式。

在启动仪式上,呼和浩特第四监狱监狱长郭长海表示,为更好地贯彻落实“治本安全观”,监狱将充分发挥教育改造职能作用,把教育改造作为执法“前沿阵地”的重要组成部分,补齐短板、依法施教,结合服刑人员思想和心理需求“对症下药”。以草原之光帮教基地与合作企业为就业渠道,以掌握一技之长和迎合就业意向为基础,满足服刑人员学习兴趣和就业需要,开展服刑人员远期和近期职业技能培训,力争让刑满释放人员回归社会后有稳定的职业。

启动仪式上,监狱领导和公益协会负责人共同签署了《呼和浩特第四监狱与呼和浩特草原之光公益协会联合开展服刑人员就业培训帮教工作协议》,对今后服刑人员就业培训帮教工作做了规划。

呼和浩特草原之光公益协会现场发放了调查问卷,并与部分临近释放服刑人员进行座谈,对培训方向、就业意向、困难状况等进行了深入调研,解答了与会服刑人员的一些就业咨询。

(自治区司法厅供稿)